
Viborg Flugtskytteklub

Generalforsamlings protokol 2024

Referat af Viborg Flugtskytteklubs ordinære generalforsamling, lørdag den 22. marts 2025, afholdt i 
klubhuset skydebanen Birkesøvej 16, 7850 Stoholm

Der var 9 fremmødte; Per Langvad, Peter Aagaard Hertz, Henrik Henriksen, Henrik Bønnelykke, Keld 
Korsgård Kristensen, Mads Kristensen, Søren Rasmussen, Thomas Kristensen og Henrik Rousing.

Dagsorden ifølge vedtægterne

1. Valg af dirigent
Henrik Bønnelykke blev valgt, takkede for valget og konstaterede generalforsamlingens lovlige 
indvarsel.

2. Valg af protokolfører
Henrik Rousing modtog med ydmyghed det ærefulde hverv.

3. Valg af stemmeudvalg
Henrik Henriksen og Søren Rasmussen blev valgt.

4. Formandens beretning
Tilbageblik på året 2024, fin aktivitet på banen, som dog har mindre økonomisk betydning. God 
stemning, mange hjælper med meget til at få alt til at fungere. Godt samarbejde med SJF.
Dårlig tilslutning til holdudtagelserne (både DFF og DSU), kun et klubhold til hver af 
konkurrencerne. 
Resultater 3 førstepladser i;
DM individuel Ole Kristensen (DSU & DFF)
DM hold, Ole Kristensen, Per Langvad og Henrik Henriksen (DSU)
FM (DM) hold, Ole Kristensen, Per Langvad og Søren Rasmussen (DFF)
samt flere aldersrelaterede placeringer.
Fremtiden; 
Afholdelse af påske Grand Prix 19-20. april sammen med Horsens, DM (DFF) lørdag 14-15. juni, og 
Jysk Grand Prix i august.
Generelt ønskes der hjælp til afvikling ad stævnerne, køkkentjans o.m.a.
Klubben er indmeldt i Para Sport Danmark.
Klubben betaler indskud til DM DSU og FM (DM) DFF, både for hold og individuel.
Tak til Mads Kristensen for hjælp til hjemmeside og Facebook.
Tak til bestyrelsen Henrik Henriksen og Peter Aagaard Hertz.
Tak til Henrik Rousing for hjælp til SKV arbejdet.
Tak til alle som har ydet en indsats, vi har en fald struktur og det fungerer meget godt.
Der er nye Wivaz duer til afprøvning i en af maskinerne, håber de holder niveauet, de sviner mindre 
i maskinerne.



Arbejdsdag med rengøring, oprydning og vedligehold er planlagt, og selvom det måske ikke er 
vores opgave, så gør vi det som en del af samarbejdet med SJF.

5. Regnskab ved kassereren
Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, som blev godkendt efter uddybning af enkelte 
punkter.
Mobile Pay er fravalgt pga. omkostningerne, så fremover er der kun kontanter og bankoverførsler 
som betalingsmulighed.

6. Valg af formand
Per Langvad blev genvalgt

7. Valg af bestyrelse
Bestyrelsen, Peter Aagaard hertz og Henrik Henriksen blev genvalgt. 

8. Valg af suppleanter
Thomas Kristensen og Søren Rasmussen blev genvalgt.

9. Valg af revisorer
Brian Lauersen og Henrik Rousing blev genvalgt.

10. Valg af revisorsuppleant
Pladsen er vacant.

11. Fastsættelse af kontingent.
Kontingentet blev fastsat til uændret niveau på 500,00 kr.
Medlemmer med SKV påtegning vil 14 dage efter de har modtaget betalingsanmodning for 
kontingentet blive slettet fra SKV listen, og medlemmet indestår selv for evt. drøftelser med 
politiets våbenkontor.

12. Indkomne forslag
Der var ingen forslag indkommet

13. Eventuelt
En form for pointsystem, til klubmedllemer som deltager i turneringer for VSF, blev drøftet. Egentlig 
skulle det have været forslag, men den pressede forslagsstiller nåede d et ikke før tidsfristen var 
udløbet. Tanken er at medlemmer melder tilbage så resultater kan komme på hjemmesiden. 
Præmier kan være i niveau med skydekort el. lign. Bestyrelsen arbejder videre med ideen.
Vedr. SKV så er der 4 medlemmer som skal have lavet fornyelser i år.

Herefter ca. kl. 15.30, afsluttede dirigenten forhandlingerne.

Viborg den 25. marts 2025
Henrik Rousing, Protokolfører.


